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Супутники зафіксували дивні концентричні хмари над вулканом на острові

Ла-Пальма, які нагадують «бичаче око». Вчені пояснили, що це рідкісне

атмосферне явище, пов’язане з виверженням і температурною інверсією.

Про це пише Live Science.

Незвичне явище зафіксували над вулканом Тахогайте на острові Ла-Пальма,

одному з Канарських островів. На знімках видно концентричні кільця хмар, які

утворилися прямо над кратером.

Виверження на Ла-Пальмі стало першим за останні 50 років. Воно почалося 19

вересня 2021 року на західному схилі вулканічного хребта Кумбре-В’єха.

Тоді в землі відкрилася тріщина, з якої вирвалися потужні фонтани лави. Саме

цей викид сформував кратер заввишки близько 200 метрів, який і отримав назву

Тахогайте.

Вулкан викидав лаву до 13 грудня 2021 року. За цей час розплавлена порода

дісталася Атлантичного океану, утворивши величезну “вогняну ріку”, яка

знищила ціле місто.

Крім руйнувань, виверження спричинило викид небезпечних газів. Вони досі

залишаються проблемою для місцевих жителів.

Хмари, які потрапили на супутникові знімки, складаються з пари, диму та попелу.

Це так званий шлейф виверження, який піднімався над кратером кілька тижнів.

Зазвичай такий шлейф підіймається до стратосфери — шару атмосфери на

висоті від 10 до 50 кілометрів. Але цього разу все пішло за іншим сценарієм.

У момент зйомки виникла рідкісна температурна інверсія. Вона створила шар

теплого повітря, який спрацював як “кришка” і не дав шлейфу піднятися вище.

Через це дим і попіл почали розходитися в сторони, утворюючи концентричні

кільця. Вчені пояснюють, що ці структури виникли через природні коливання

інтенсивності виверження.

У метеорології такі хмари називають гравітаційними хвилями. Попри схожу

назву, вони не мають нічого спільного з гравітаційними хвилями у фізиці, які

описують коливання простору-часу.

Науковці зазначають, що подібні явища трапляються вкрай рідко. Саме тому

знімки викликали такий великий інтерес у дослідників.
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